



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**  
*FACULDADE DE ENGENHARIA ELÉTRICA*  
*PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA*  
*BIOMÉDICA*



**01ª ERRATA do**  
**Edital PPGEB/FEELT/UFU nº 2/2022**  
**Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2023/01 para ingresso ao Programa**  
**de Pós-graduação em Engenharia Biomédica**

Processo SEI 23117.078523/2022-73

O Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), da Faculdade de Engenharia Elétrica (FEELT), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a alteração no edital 002/2022 PPGEB.

**Onde se lê:**

ANEXO VI

COMISSÃO EXAMINADORA

- 1 – Eduardo Lázaro Martins Naves
- 2 – Lucio Pereira Neves
- 3 – William de Souza Santos

**Lê-se:**

ANEXO VI

COMISSÃO EXAMINADORA

- 1 – Eduardo Lázaro Martins Naves
- 2 – Lucio Pereira Neves
- 3 – William de Souza Santos
- 4 – Adriano Alves Pereira
- 5 – Edgard Afonso Lamounier Júnior

Uberlândia, 15 de dezembro de 2022.

**ADRIANO DE OLIVEIRA ANDRADE**

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica  
Portaria UFU Nº 2635, de 01 de julho de 2021